

- 股市有风险，基金来得慢，投资何去何从难以决定
- 如何选择好的商铺物业，很多投资客在慌忙迷乱中会随意选择
- 占据好地段的商铺，真正能火起来，还要看经营什么和如何经营

# 商铺投资 扣弦三问

探究金智·万博商城资本再生之源

□晚报记者 王亚平

## 商铺投资为何热

经济增长快、投资渠道少、股市风险大

“股市有风险，基金来得慢，投资何去何从难以决定。”股市、基金的火热诱发了大众理财潮的到来，但是想投资理财却没有方向的困惑如影而至。

“手里有些闲钱，总不能放那儿等着贬值，只有选择风险低或者可保本增值的产品进行投资。”已经是第三次去金智·万博商城售楼部了解该项目的刘志朋表示。他的想法足以代表一个不小的群体，上班几年，手里有闲钱，工资上涨幅度赶不上物价上涨，更赶不上房地产价格的突飞猛进。

突然，他们发现，除了股市、基金，投资商铺是个不错的选择，“再怎么变化，我还有个不动产吧。”刘志朋的想法越来越具有代表性。所谓世上本没有路，走的人多了，也便成为路，商铺投资受到了难以想象的宠爱。

“商铺投资热潮表面上看是由于其较高回报决定的，如果作为经济现象分析主要有以下几个因素：一是我国经济持续的快速发展，手里有钱的百姓，产生大量消费，导致商业零售市场的繁荣，直接决定市场对商业用房的大量需求；二是投资渠道少，股票、基金大多数老百姓不能熟练掌握相关知识，股市的风险也让人们有所防范，早先靠投资商铺发财的例子加深了百姓对商铺投资的偏爱。”长期从事商铺投资分析的李教授表示。

如今的投资是一个大众话题，稳定收益、日积月累的投资产品才能让大多数人参与其中。

早先，马克思在《1844年经济学哲学手稿》也曾谈到：社会在什么时候才处于财富日益增尽的状态呢？那就是一国的资本和收入增长的时候。又是在什么情况下才有可能呢？其中一种情况就是大量劳动累积起来，资本是累积的劳动。而个人的财富增长也是同样道理，也是需要长期的投资积累，这是经济学原理不变的规则。



## 如何稳定收取回报

产权商铺、朝阳产业、承租者取得好业绩

商铺投资大凡两个目的：一是用以出租或转手出售赚取收益；二是作为资金保值增值的手段。想要稳定收取回报，大概有以下几个决定因素。

稀缺地段：占据好地段的商铺，真正能火起来，还要看经营什么和如何经营。金智·万博商城又称火车站最后一块地，稀缺价值早已注定。“我们并没有因地段的优势就放弃其他追求，考虑到后期经营，项目规划几易其稿，力争造就一个领先时代的商业项目，发展多年也不落伍。”金智万博商城项目负责人表示。

朝阳产业：“之所以决定做小商品经营，是因为目前小商品的市场需求大，有广阔的发展前景，经营者进入门槛低，前期投入资金少，关键是项目周边已经形成了小商品市场氛围。”

目前，我国最著名的小商品批发基地是浙江义乌，已经具备发达的产业链，批发市场外向度不断提高，带动了小商品产业集聚发展，以义乌为中心在金、台、温、丽等地区形成国际性的小商品产业。

带，促进了市场产业集群式发展，进一步巩固和扩大市场在国际产业分工中的地位。

“郑州火车站的交通区位优势，给小商品经营造就了很大机遇，只不过专业的小商品经营市场在郑州起步较晚，真正形成产业带，还有待时日，不过这是值得期待的，也需要经营者和管理者的共同努力。”金智·万博项目负责人表示。

承租者取得好业绩：商场投入使用，投资者就需要找到一些信用良好，有实力和经验的商户，好的承租人会让你的投资稳定见效。

创造财富需要积累，“40年产权商铺，再找到好的承租人，小商品经营凭借其优势，必定大放异彩。”刘丽说话间的眼神充满兴奋的期待。

唯有稳定可靠的收益保障，积累方可成就财富梦想，借用一位商铺投资专业人士的话：经营产品有大市场，承租人有利润可赚，产权商铺在其几十年的产权期内才能稳坐钓鱼台，投资人才能体会到财富积累的快乐与踏实。

## 商铺物业的价值如何定夺

立地条件、投资成本、消费需求

面市项目很多，如何选择好的商铺物业，很多投资客在慌忙迷乱中会随意选择。

借用一位房地产业内人士的观点：房地产行业犹如大海，各色人等“扑通”入海，奋勇泅游。在潮头时，仿佛大家都是水性极好的英雄，你看不出有什么不正常；只有在浪潮消退之时，你才会看清，谁没有穿短裤。该观点意在提醒投资者增强预警性，理性思考，看

清项目。

高手过招切忌心浮气躁。“这个铺值不值？我不期待专家和开发商的回答，自己做了个估算。”金智·万博商城的业主刘丽话语间流露出投资客的精明，“首先，据观察，这个项目周围

的小商品经营都风风火火，从早到晚，批发和零售的客人源源不断；其次，目前的火热并非一时现象，而是火车站商圈在中原商贸发展史中无足轻重的地位和影响力。”

“除了立地条件，致使我

投资这里的原因就是前期投入少，10万元就可以，少了这10万元不会影响我的生活，却能获得高收益，何乐而不为呢。”刘丽补充道。

如果投资者都能和刘丽一样深思熟虑，价值不高的商铺物业就会被市场淘汰，而这也有助于推进行业健康发展。撇开个案

不说，好的商铺一般有几个衡量标准：一是交通便利，且区分人流的种类，休闲人流的价值要高于交通人流；其次商业地产应该重销售更重管理，在前期规划时就应处处考虑后期经营；三是商业的后期管理，商场盈利会有一定的调试期，管理人员的素质高低，决定着商业兴旺与否。

